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Компания: Pizza Celentano & Potato House  (https://jobs.ua/company/id/1632061) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Ресторанный бизнес, кулинария

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется
График работы: посменная работа
Описание вакансии
 

Офіціант в ресторан швидкого харчування

Pizza Celentano & Potato House

Повна зайнятість. Також готові взяти студента.

Опис вакансії: 

Запрошуємо до своєї команди талановитих, впевнених та амбітних людей, які прагнуть кар’єрного зростання! 

Вимоги: 

Офіціант один з перших хто зустрічає відвідувачів, тому повинен створити атмосферу гостинності, привітності,
проявити доброзичливість, бути ввічливим, уважним, чуйним по відношенню до гостей ресторану. 

 Офіціант весь день знаходиться на очах у відвідувачів і повинен виробляти на них сприятливе враження —
красиво рухатися і елегантно виглядати.

Умови роботи:

зручний графік роботи, 3/3 або 4/2
гідна оплата праці 2 рази на місяць
велика команда та дружній колектив
можливість кар'єрного зростання
приємна атмосфера на роботі
безоплатне харчування
розвезення по будинках після роботи.

Обов’язки:

Приходити згідно графіку виходу на роботу;
Дотримуватися дисципліни праці, виконувати всі вказівки адміністратора залу, бригадира;
Неухильно дотримуватися правил особистої гігієни, вчасно проходити медичний огляд;
Знати і дотримуватися заходів протипожежної безпеки, правил охорони праці та техніки безпеки;
Бережно ставитися до майна, обладнання та іншим матеріальним цінностям ресторану;
Бути привітним, грамотно спілкуватися з гостями;
Знати меню, та правила подачи всіх блюд;
Швидко та акуратно відностити страви;
Ретельно прибирати столи та слідкувати за залом;
Готувати зал до відкриття та закриття по чек-листу;
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Вміння вирішувати конфліктні сітуаціі з відвідучами;
Слідкувати та створювати порядок у залі та дитячий кімнаті.

Якщо ви готові до нових викликів і хочете стати частиною нашої великої родини, приходьте до нас!

Контактная информация
 

Телефон: +38 (098) 330-26-59
 
 

Контактное лицо: pizzacelentanoPotatoHouse
 

Адрес: Миру 25 Б
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